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Ευχαριστίες σε επώνυμσυς
και ανώνυμσυς

Με το παρόν τεύχος συμπληρώνονται πέντε τόμοι συνεχούς ε
πιστημονικής κατάθεσης και προβληματισμού στο χώρο της κοινω
νικής επιστήμης. Αισθανόμαστε την ανάγκη με την ευκαιρία αυτή
να εκφράσουμε και δημόσια τις ευχαριστίες μας σε ένα πλήθος α
πό άτομα και φορείς με τους οποίους είχαμε την ευκαιρία να έρ
θουμε σε επαφή στη διάρκεια αυτής της περιπετειώδους περιδιά
βασης.

Και κατά πρώτον θα θέλαμε να εκφράσουμε θερμές ευχαρι
στίες σε όλους όσους μας τίμησαν με τα άρθρα και τις έρευνές
τους, τα σχόλια και τις προτάσεις τους, σε όλο το διάστημα των
επτά χρόνων που μεσολάβησαν από την πρώτη εμφάνισή μας μέ
χρι σήμερα. Να ευχαριστήσουμε όλους όσους μας εμπιστεύτηκαν
και εξακολουθούν να μας εμπιστεύονται την πνευματική τους δημι
ουργία, πολλές φορές πρόθυμοι να προσαρμοστούν σε τεχνικούς
περιορισμούς και χρονικά περιθώρια που ίσως να μην ήταν της α
ρεσκείας τους και που ωστόσο είμαστε υποχρεωμένοι να τηρούμε,
προκειμένου να διασφαλίσουμε ένα επίπεδο επιστημονικής παρου
σίας άξιο των σύγχρονων απαιτήσεων.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες προς τους νέους κυρίως επιστήμονες
που συχνά δέχτηκαν να συνομιλήσουν μαζί μας, μέσω των κριτών,
για την αρτιότερη κατά περίπτωση εμφάνιση των πονημάτων τους
σε ένα δημιουργικό διάλογο ανταλλαγής εμπειριών, ιδεών και γνώ
σεων, από τον οποίο νομίζουμε βγήκαμε όλοι μας ωφελημένοι και
προ πάντων, όπως θέλουμε να πιστεύουμε, οι αναγνώστες μας.

Ευχαριστούμε επίσης τις δεκάδες των αφανών κριτών που όλοι
ανεξαιρέτως, διέθεσαν επανειλημμένα με προθυμία το χρόνο τους
για να μελετήσουν ανώνυμα κείμενα και να επισημάνουν κενά ή
παραλείψεις ή για να προτείνουν λύσεις που στάθηκαν πολύτιμος
οδηγός σε όλους. Πρέπει εδώ να εξάρουμε το γεγονός drt δεν α-



Ευχαριστίες

ντιμετωπίσαμε ούτε μια περίπτωση υπεκφυγής ή άρνησης. Μακάρι
να μπορούσαμε να δημοσιεύσουμε τα ονόματα δεκάδων πανεπι
στημιακών (κάποτε όμως θα πρέπει κι αυτό να γίνει) που πάντα
πρόθυμοι και με βαθύ αίσθημα ευθύνης ανταποκρίθηκαν στο κάλε
σμα μας για μια τελείως ανιδιοτελή συνεισφορά στο χώρο των ι
δεών.

Ακόμη θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε την Πρυτανεία του Πανε
πιστημίου Κρήτης στα αρχικά μας βήματα και τη Διοίκηση του Πα
νεπιστημίου Θεσσαλίας, στη συνέχεια, για την υλική και ηθική υ-
ποστήριξή τους στην προσπάθειά μας μέχρι σήμερα. Πρέπει εδώ
να τονίσουμε και δημόσια ότι ουδέποτε υπήρξε η παραμικρή πα
ρέμβαση για οποιοδήποτε θέμα και σε οποιαδήποτε στιγμή, που
με τον ένα ή τον άλλο τρόπο θα μπορούσε να θεωρηθεί ως 'πνευ
ματική παρενόχληση' ενός επιστημονικού εντύπου. Υπήρξε σεβα
σμός στη δεοντολογία, πλήρης ελευθερία έκφρασης και έντιμη ε
πιστημονική στάση απέναντι σε μια προσπάθεια, πρώτη προτεραι
ότητα της οποίας ήταν -και θα είναι- να σταθεί μακριά από πολι
τικές σκοπιμότητες, δογματισμούς και συντεχνιακά σσφίσματα, πσυ
θα αλλοίωναν αρχές και αξίες και θα αιχμαλώτιζαν την ελεύθερη
διακίνηση των ιδεών.

Για ό,τι είναι σήμερα το «Βήμα» ευθύνονται αποκλειστικά και
μόνο οι άνθρωποι που το διευθύνουν, οι οποίοι έχουν αφεθεί από
λυτα ελεύθεροι να κάνουν τα δικά τους τυχόν λάθη και να υφί
στανται τις όποιες κριτικές των επιλογών τους από το αναγνωστι
κό κοινό του περιοδικού.

Τέλος, να ευχαριστήσουμε τους αναγνώστες και ιδιαίτερα το
φοιτητικό κόσμο ανάμεσά τους, που με το ενδιαφέρον και τις πα
ρατηρήσεις τους, μας έχουν βοηθήσει να διατηρήσουμε μέχρι
στιγμής, όπως θέλουμε να πιστεύουμε, μια έντιμη και ανιδιοτελή
παρουσία στην αγορά των ιδεών.
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